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Модул Документи
За  компоненти  от  клас  Стойности е  добавена  настройка  Пиксели

(аналогично на компоненти от клас Текст50). Настройката определя размера на 3-
те  полета  (Данъчна  основа,  ДДС  и  Стойност).  Размерът  на  поле  %ДДС се
определя пропорционално.

При  визуализация  и  редакция  на  документи  са  положени  усилия  за  по-
качествено  прилагане  на  увеличени  размери  на  шрифтовете.  Корекцията  засяга
компоненти  от  клас  Стойности,  както  и  всички  класове  компоненти,  когато
участват в  контейнер. Промяната цели да не се получава застъпване на полето и
неговото име.  За компоненти от клас  Стойности е  направена промяна,  така че
определеният  шрифт  на  панела  да  се  прилага  и  за  името  на  самия  панел  (с
изключение на цвета на шрифта).

Променена  е  процедурата  по  извличане  на  данни  за  оглед  документи.
Промяната не гарантира общо ускоряване на отваряне на прозореца за оглед, но
избягва ситуации, в които на база оптимизацията от MS SQL SERVER се е стигало
до сериозно забавяне.

Потребителски номенклатури
При описание  на  потребителски номенклатури е  добавена  възможност  за

описание  на  полета  от  типове:  Стандартна  номенклатура,  Потребителска
номенклатура, Договор (ЧР). Дадена е възможност и за описание на Детайли от
връзки с потребителски номенклатури.

Във връзка с горните промени, при настройка на стандартни номенклатури
е  добавена  възможност  за  описание  на  Детайли  от  връзки  с  потребителски
номенклатури.

Модул Човешки ресурси
В изгледа по договори от ЧР полетата  Договор – Номер (осн.), Договор –

Дата (осн.) и Договор - От дата (осн.) се попълват винаги, вкл. за ТД с данните
от самия договор.  До момента,  ако редът е за самия договор, полетата оставаха
празни. Попълваха се само за ДС.



Номенклатура Лица
Увеличен е размерът на поле ЛК Номер в номенклатура Лица от 10 на 30

символа. Коригирани са и свързаните с това поле процедури и други таблици. 

Модул ДДС
Коригирано е попълване на поле Период във Vies декларация. До момента

полето се попълваше независимо от датата на документа и периода за който са
попълнени данните. След промяната, полето се попълва, само ако документът се
отнася за период различен от текущия.

Модул Бланки
При  описание  на  бланки,  към  Общи  настройки е  добавен  нов  елемент

Данни  за  предприятието  изчислени  към,  група  за  избор  на  вариант   с  две
възможности:

Текуща  дата - Данните се изчисляват на база системната дата на сървъра;
Дата от поле от основната таблица.
Когато е избрана тази възможност, трябва да се избере поле от тип дата от

полетата на основната таблица. Ако не се избере такова поле, данните се изчисляват
на  база  системната  дата  на  сървъра.  Ако  се  избере  коректно  поле,  данните  за
предприятието  се  преизчисляват  за  всеки  ред  от  основната  информация  спрямо
стойността на посоченото поле.

По  подразбиране,  настройката  е  Текуща  дата за  всички  бланки  с
изключение на свързаните с модули  Човешки ресурси и  Документи.  В тези два
модула, настройката е Дата от поле от основната таблица, като полето което е
посочено е Дата или От дата.

Други
Размерът на имената на бланките (към номенклатури и общи, но не и тези

към документ) е увеличен от 50 на 200 символа.

Към  контекстното  меню  в  прозорец  Пакети е  добавена  нова  точка
Консистентност  на  физическо  ниво.  Точката  активира  едноименната
функционалност от прозорец  Администриране на пакета.  Функционалността е
дублирана в това меню за случаите, в които пакетът данни не може да се обнови до
последна версия. В този случай не може да се отвори прозорец Администриране
на пакета. 



Променена  е  и  самата  функционалност.  Ако  при  проверката  са  открити
несъответствия се прави опит за тяхното отстраняване и се извежда съобщение:
Открити са проблеми, които ще бъдат визуализирани на екрана. Препоръчително
е  да  ги  съхраните  във  файл.  След  натискане  на  ОК се  визуализира  прозорец:
Резултат  от  консистентност  на  физическо  ниво  (с  евентуална  загуба  на
данни).  Тук  транзакцията  стои  отворена  докато  потребителят  вземе  решение
(Потвърди или Отказ). При Отказ се връща транзакцията и пакетът би трябвало
да остане непроменен, а при  Потвърди се прилагат трансформациите на базата с
евентуална загуба на данни.
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